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 Ata da 9ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 
em 4 de abril de 2024. 

                            Deputado Hassan, ad hoc. Às 15h15, o Sr. Presidente e proponente 

do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com o objetivo de entregar a 

Comenda Dois de Julho ao Sr. Dom Paulo Romeu Dantas Bastos, Bispo de Jequié. Compuseram 

a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): Cardeal Dom Sérgio da Rocha, Eminentíssimo Arcebispo de 

Salvador e Primaz do Brasil; Yulo Oiticica, Assessor da Secretaria de Relações Institucionais, 

representando o Governo do Estado da Bahia; Dom Emanuel D’Able do Amaral, Arquiabade da 

Ordem de São Bento; Dom Dorival Barreto, Reverendíssimo Bispo Auxiliar da Arquidiocese de 

Salvador; Ivete Soares Teixeira Araújo, Prefeita do Município de Cravolândia; Edione Agostinoni, 

Prefeita do Município de Jaguaquara; Wagner Ramos Lima, Prefeito do Município de Mirante; Padre 

Roberto Oliveira, Reverendíssimo Vigário-geral da Diocese de Jequié; Deputado Patrick Lopes; e Leur 

Lomanto Júnior, Deputado Federal. O homenageado foi conduzido ao Plenário Orlando Spínola por 

uma comissão formada pelos(as) Srs.(as) Ivete Soares, Edione Agostinoni, Wagner Ramos, Padre 

Roberto Oliveira e Maria da Glória Brandão Santana (mãe e representante do Prefeito de Jequié, Zé 

Cocá), onde foi recepcionado com aplausos e ao som da música “Caçador de mim”, cantada pela 

Sra. Juliana Bastos. Após a execução do Hino Nacional, o Sr. Presidente passou a condução dos 

trabalhos para o Deputado Patrick Lopes e, da tribuna, discorreu sobre a trajetória de vida do 

homenageado que nasceu no Município de Nova Soure, largou a área da agropecuária para seguir o 

caminho do sacerdócio, entrando no Seminário de Barreiras “para cultivar vidas” e, depois de exercer 

diversas funções eclesiásticas, chegou à Diocese de Jequié em 2021. Destacou o papel do Sr. Dom 

Paulo Romeu em semear o amor, a fraternidade e a paz, orientando a juventude, os casais e os 

idosos. Concluiu afirmando que o homenageado é merecedor da honraria pelo trabalho diferenciado 

na promoção da vida e do bem-estar social. Quebrando o protocolo, o Sr. Presidente franqueou a 

palavra para o Sr. Padre Roberto Oliveira que externou a gratidão da Diocese de Jequié pela 

homenagem e destacou as ações realizadas pelo homenageado à frente da Diocese, prezando pela 

defesa da dignidade humana. O Sr. Presidente convidou os Srs. Cardeal Dom Sérgio da Rocha, Padre 

Roberto Oliveira, Antônio Maria Dantas Bastos (irmão do homenageado) e Leur Lomanto Júnior para 

juntos entregarem a Comenda Dois de Julho, ao som da música “Romaria”, cantada pela Sra. Juliana 

Bastos. O Sr. Dom Paulo Romeu Dantas Bastos disse que, como detentor da Comenda Dois de 

Julho, tem a responsabilidade de gerir valores, não bens materiais, mas um conjunto de posturas que 

devem orientar a vida pessoal e as relações. Fez uma reflexão acerca da segurança, cuja falta é 

responsável pela ansiedade e pelo medo, lamentando que Jequié seja considerada a cidade mais 
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violenta do Brasil. Citando a frase “Uma pessoa vale mais do que o mundo”, de Santa Maria Eufrásia, 

defendeu que a segurança da população é fundamental, ressaltando a necessidade de a sociedade 

trabalhar para melhorar a imagem do Estado. Defendeu que a família é uma das instituições que mais 

precisam de apoio para sobreviver diante das ameaças que tem sofrido e citou alguns exemplos. 

Ressaltou que é da justiça que nasce a paz e é da paz que nasce a segurança. Agradeceu ao 

Deputado Hassan pela homenagem e, na sequência, cantou a “Oração de São Francisco” com a 

sobrinha, Sra. Juliana Bastos. Após e execução do Hino da Bahia, o Sr. Presidente, em nome do 

Poder Legislativo, agradeceu a presença de todos e, às 16h09, declarou encerrada a Sessão. 
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